

憧憬新学期 洋溢正能量

迎接开学第一天,万里中小学校各有“独门招式”



晋元高级中学全体学生聆听校长开学寄语



进华中学学子在嘹亮歌声中迎接新学期到来



童的梦幼儿园师生喜迎开学第一天



晋元附校举办新学期升旗仪式

记者 周晶 整理报道

惜别悠长假期,9月3日,莘莘学子迎来了新学期,夏日里的宁静校园也因老师及同学们的到来而生机勃勃。

开学第一天,街道领导一行走访了晋元高中、晋元附校、万里城实验学校、进华中学、童的梦艺术幼儿园、万里城实验幼儿园,视察开学情况。街道领导对辖区内学校的安全保障情况给予充分肯定,并感谢学校为每一个学生创设最适合的教育,保障学生健康快乐地成长。

晋元高级中学 笃志行远筑梦生辉

南下开展“追寻将军足迹”广东行,北上进行“弘扬铁军精神”苏皖行,“光辉历程使命传承”研学之旅回顾为高中生们拉开了新学期的序幕。观城市、走乡村、访农家、下田间,在祖国山川的行走中,莘莘学子传承爱国精神、弘扬社会主义核心价值观,致敬改革开放的伟大历程、还感受到了中华文化的博大精深。

季洪旭校长勉励同学们要学做人、立大志、会学习,要养成刻苦勤奋、遵守纪律、自觉求

知的良好品德。他希望老师们精心设计课程,在教育之路上尽心尽责。期待全体师生携手发扬晋元精神、追求卓越发展,铸就新的辉煌!

进华中学 环保引领,收获特殊成长礼

绿水青山就是金山银山,保护环境就是呵护我们人类的未来。在新学期的第一天,进华中特意开启了一堂“行走锦绣河湾,读懂一带一路”主题探访交流活动,通过分享走访报告让同学们了解河湾文化,从小树立爱护河湾保护河

湾的意识。

此外,已经毕业的学长、学姐还为新入学的同学们带来了一份特殊大礼——一本名为《成长的足迹》的书籍,开学第一天,新书发布会在学校礼堂同步举行,看着新书中青春洋溢的文字,新生们对未来的校园生活满怀憧憬。

晋元附校 做一个堂堂正正的中国人

开学第一天,万里街道领导赴晋元附校真金路总部视察慰问开学工作。新学期伊始,骆奇校长致辞,希望新学期面对新目标,学生们能正直善良、自信从容,勇于开创不断创新。

小学部二、三年级的同学以“了解改革开放40年巨变”的主题实践活动为主题,从衣、食、住、行四个方面为同学们介绍了改革开放给我们带来的变化。

校长向全体师生致以新学期的问候,并做了以“放飞青春,展望新学期”为主题的开学典礼致辞,在讲话中对学生提出了两点要求:希望同学们能够包含激情和梦想,从自身做起,努力学习文化知识,积极参加社会实践,提高文明素养,做一个合格的未来的接班人。

幼儿园开学日 萌娃宝贝新生心境大不同

9月3日,万里城实验学校 and 童的梦幼儿园两所幼儿园也开学了,对于那些刚刚迎来集体生活的萌娃新生们,心境可是大不相同!在幼儿园门口,看到夹道欢迎的哥哥姐姐还有老师们,有些孩子为与爸爸妈妈的“小别离”而感伤,有些则是兴高采烈地扮起了鬼脸……

成长路上有爱相随 携手寻找欢乐答案

2018年上海市小学生“爱心暑托班”举行结业仪式



万里爱心暑托班师生演绎歌曲《喀秋莎》

记者 周晶

8月24日下午,2018年上海市小学生“爱心暑托班”结业式在普陀区曹杨第二中学附校报告厅举行,团市委、市教委等暑托班主办、承办及支持单位负责人与来自全市各区、部分办班点的代表、突出贡献教师及志愿者代表以及200余名暑托班学员、家长共同见证了结业式。

据悉,今年全市“爱心暑托班”办班点数量从去年的432

个增加到509个,各区办班点数量都较去年增长10%以上,“爱心暑托班”两期累积服务小学生超过5万人次,并继续保持“双覆盖”,即对全市所有街镇的全覆盖,对暑期时段全覆盖。

决战绿茵场、捧起大力神杯,足球世界杯是今夏的最大“热点”。本届世界杯的举办地俄罗斯也成为了众人关注的新晋“网红”国度,而俄罗斯的文化更是拥有着迷人魅力。万里街道“爱心暑托班”的

学生代表们不但在炎炎夏日中尽享欢乐、学习知识,更会追逐时下“热点”。在“爱心暑托班”结业式现场,万里学子与志愿者们代表首发出场,为大家献唱一曲脍炙人口的经典俄式风情歌曲《喀秋莎》。

随着悠扬的小提琴伴奏声,小伙伴与志愿者们牵起手,用歌声带领大家穿越时空,了解这个横跨东西12个时区、覆盖着莽莽林海的这个北方近邻——俄罗斯。

值得一提的是,为准备此次表演节目,万里学子前期专门在“爱心暑托班”的课程上,学习了一段时间的俄语。现场,中俄双语无缝连接的歌唱节目创意十足、实力满分,稳扎“台风”更是赢得了现场观众的阵阵喝彩与掌声。

表演结束后,万里“爱心暑托班”的学员代表告诉记者:“这个暑假过得真的是十分带劲!每一天,除了能收获很多新知识,还能通过丰富多样的兴趣课程培养创新思维,爱心暑托班,快乐不简单!明年,我肯定还会继续报名参加!”

万里城实验学校 放飞青春与梦想

开学典礼上,万里城实验学校六年级学生代表进行队列队形展示,八年级同学为同学们带来相声表演《西安印象》,九年级学生代表则以“新学期新要求”为主题,进行了国旗下讲话。

新学年有新气象 进华中学迎更名

2018年新学年的第一天,对进华中学来说更是重要的一天!9月3日下午,学校新校名揭牌仪式在进华中学求真楼会议室隆重举行。记者了解到,上海市民办进华中学此次正式更名为上海华东师范大学附属进华中学。

近年来,进华中学努力开拓国际化、个性化、多元化的发展方向,2007年进华中学获准成为国际及跨地区鉴证委员会(CITA)鉴证正式校,2011年中国教育协会确定为“现代学校联盟行动计划”首批加盟学校,同年学校又被上海市海外华文教育交流会授予上海市华文教育基地,学校与亚、欧、

美多所国外学校保持友好往来关系,开展学生国际教育和交流活动。

本次进华中学回归成为华东师大基础教育集团的核心成员得到了华东师大、普陀区政府、中环集团等各方面的全力支持。

进华中学与华东师范大学有着深厚的历史渊源,进华中学的校训和办学理念,与华东师范大学求实、创造、为人师表的校训一脉相承,相信随着新校名的正式揭牌,进华中学一定可以为促进区域内基础教育优质均衡发展,推动初中教育特色多元发展,规范民办教育有序发展贡献更多的力量。(普陀区教育局)